
■訂正箇所と内容

- P.17 ① 日本に西洋文化を伝えた国
【正】 1543年、ポルトガル人を乗せた
【誤】 1953年、ポルトガル人を乗せた